
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 06 лютого 2025 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

06 лютого під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання міського штабу з питань координації діяльності 

стаціонарних пунктів обігріву «Пункти незламності» та надання допомоги 

населенню Кропивницької міської територіальної громади. 

Олег Колюка наголосив на необхідності підготовки «Пунктів 

незламності» до роботи у цілодобовому режимі, а також доручив особам, 

відповідальним за їх функціонування, ще раз перевірити комплектність, 

проінструктувати чергових та провести тестові запуски генераторів. Окрема 

увага під час засідання штабу була приділена забезпеченню генераторних 

установок запасом пально-мастильних матеріалів з розрахунку на три доби 

автономної роботи та доступу до інтернет-зв’язку упродовж 72-х годин. 

Члени штабу також опрацювали безпекові питання в районах 

дислокації «Пунктів незламності» у Кропивницькому. 

 

06 лютого під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії із встановлення факту здійснення особою постійного догляду. 

Розглянуто заяви десяти осіб щодо необхідності складення акта про 

встановлення факту здійснення постійного догляду. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

06 лютого у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 15 – сторінка  історії «Перший буквар на українських землях». 

 Знакова для освітян подія сталась у 1574 році – у Львові побачив світ 

«Буквар». Це видання стало першою східнослов'янською книжкою для 

початкового навчання грамоти. Надрукований він був Іваном Федоровим 

(близько 1510–1583), засновником книгодрукування, видатним діячем 

українського культурного відродження ХVI століття. 

 Діти переглянули відео про життєвий шлях першодрукаря Івана 

Федорова та його винаходи. Книгодрукування відіграло надзвичайну роль                     
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у розвитку української культури у боротьбі українців за свої національні права 

та незалежність; 

 № 13 – година застереження «На відстані одного кліку» напередодні Дня 

безпечного Інтернету. 

  Переглянувши повчальний мультфільм «Найжахливіший тиждень 

Петрика!», юні читачі ознайомились з правилами безпечного користування 

всесвітньою мережею, обговорили віртуальні загрози та шляхи їх уникнення.  

 

 

 

Заступник міського голови з питань  

діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 
 

 

 
 

 

 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

Ірина Штадченко 35 83 88  
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